



2月10日,在比利时首都布鲁塞尔,消防员突破警察设置的路障,向首相办公室行进。新华社记者 武巍 摄

不满养老金改革 比利时消防员 水喷首相府

据国外媒体10日报道,比利时数百名消防员当天在首相迪吕波的办公室外举行示威并用消防水枪向办公室喷水,抗议政府的养老金制度改革。

据悉,消防员们希望将自己的退休年龄维持在58岁,称消防员是一份艰苦的差事,不可能工作到60岁以后。比利时目前有大约1.7万名消防员。

目前,当局已与消防员代表展开谈判。但比利时副首相迪埃·雷德尔斯10日表示,屈服于消防员们的要求会向“所有人发送错误信号”。媒体据此分析比利时当局可能不会答应消防员们的诉求,停止养老金改革的步伐。

事实上,去年12月,在比利时议会即将就退休金制度改革法案展开讨论之际,副首相兼养老金大臣文森特·范奎肯伯恩的办公室也曾遭到消防员们的水枪袭击。

近年来,比利时经济疲软、政府收入大幅减少,但由于国内人口老龄化形势日益严峻,政府所要支付的养老金金额不断攀升。为了应对这种局面,比利时政府计划启动养老金改革,将绝大多数人口的退休年龄延后。由于这一举措实际上意味着社会福利待遇的降低,因而遭到了工会和大批民众的强烈反对。(据《中国日报》)

美国约会网站发布情人节愿景调查： 情人节：“在一起”最重要

情人节来临,这一天人们最期盼的到底是什么?美国约会网站“电子和谐”的调查显示,今年的情人节,更多单身人士希望收获一份特殊的体验感觉,而不是卡片、鲜花和巧克力等传统情人节礼物。

“电子和谐”是美国知名约会网站,在10多个国家运营。用户加入网站要先回答由心理学家设计的数百个问题,以揭示用户的性格,便于向用户介绍交往对象。

礼物很美好,感受更重要

“电子和谐”网站对730名单身会员所做的问卷调查显示,大约半数单身或离异人士希望今年情人节让心仪对象感受自己的与众不同,不希望让对方感觉有压力。

社会心理学家吉安·贡萨加参与这项调查,认为“相比实物礼物,人们显然对体验式礼物更感兴趣。你和某人在一起的经历越多,越容易构建共同记忆,与对方分享一些历史性时刻,拉近两人关系。”

他9日告诉路透社记者,与实物礼物不同,一次共同经历,无论度假还是聚餐,对亲身经历的两个人而言都是特殊记忆。

不同年龄者,诉求点不同

网站对注册会员所进行的调查显示,单身人士寻找伴侣时,通常比较关注对方外表和能否触发激情。但专家认为,对方吸引自己的地方未必是维系感情的关键。这一点,有过婚姻经历的人更有切身体验。

例如,45岁以下的女性中,强调激情的单身人士比已婚人士多12倍;45岁以上的女性中,强调

美国全国零售商联合会推测,今年情人节开销为人均126美元,比去年增加8.5%。作为一年间几大主要送礼节日之一,预计今年情人节全美销售额为176亿美元。

全国零售商联合会预计,传统礼物今年依然走俏,大约20%的消费者会购买珠宝,销售额可超过41亿美元;大约17.3%的消费者选择礼品卡;近三分之一消费者打算购买糖果和鲜花;三分之一消费者打算为晚上外出约会“埋单”。

“我不认为这类(实物)礼物会过时。”贡萨加说,“但不要因为花钱买它们而牺牲体验式礼物。”

“爱的感觉”的单身几乎是已婚者的两倍。

贡萨加说:“人们知道自己为什么被吸引,却忽视维护持久关系的关键……调查显示,单身人士更注重一段关系中的感情因素,不太注重巩固一段长期关系所需要的技巧和要求。感情炙热是好事,但两个人若不能相互包容,不能展现自己真实的一面,感情路上必定困难重重。”(据《今日早报》)

枪击电脑 美国“虎爸”火了

乔登枪击电脑暴力教女的方法引发争议。



美国北卡罗来纳州一名父亲因不满女儿在社交网站“脸谱”(Facebook)上出口成“脏”,抱怨做家务事太多,愤而开枪把女儿的笔记本电脑打烂,并拍成一段视频。视频在网上曝光后,3天来浏览人次已突破370多万,也引发了不小的争议。

北卡罗来纳州男子汤米·乔登8日自己拿一把点45口径手枪,连开数枪打烂15岁女儿汉纳的笔记本电脑的视频上传到YouTube网站,还给视频起了标题——脸谱教女:致问题青少年。

乔登这种暴力教女的行为引发网友热烈讨论,支持与反对的意见都有。至于有媒体想要采访女儿汉纳,乔登则表示,不会同意女儿接受访问。

女儿网上抱怨做家务没报酬

汉纳日前在“脸谱”网站上发表一封给父母的短文,写到爸妈不应该叫她做任何家务,“我又不是你们的奴隶”,每天放学回家要帮忙洗碗、收拾桌子、扫地擦地、铺床、洗衣服、倒垃圾,做这些事竟然没有领到薪水,“你们知道要做家务又要做功课,有多么辛苦吗?”

她也针对父亲写道:“等到有一天,你老到没办法自己擦屁股,请我帮忙的时候,我不会去的。”

父亲气女儿不感恩不尊重父母

看到女儿的留言,乔登很气愤,他将女儿的笔记本电脑放在草坪上,总共开了9枪把它打穿,并拍成视频。

视频中戴着牛仔帽的乔登说,女儿以为在网上发表叛逆言词骂父母是“很可爱”、“很聪明”的做法,然而她忘记了要尊重父母,更忘记她的笔记本电脑前一天才花130美元升级,这笔钱就是老爸出的。

乔登在视频中说,他在汉纳这个年纪的时候,就已经自己赚钱养活自己了,兼职两份工作念完大学,还同时担任义务消防员的苦,他现在的日子太幸福。

乔登还表示,他发射的每发子弹大约要价1美元,这些费用连同笔记本电脑升级的花费,他都要向女儿追讨。(据《信息时报》)

声言发动起义,对抗利比亚现政权

卡扎菲三子威胁要卷土重来

称逾70%的民众对现状不满

利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲的儿子萨阿迪·卡扎菲10日说,希望“随时”返回利比亚。他警告,利比亚即将爆发针对执政当局的“起义”。

将随时返回,起义会波及全国

萨阿迪当天打电话给阿拉伯卫视台,卫视台播出通话内容时配发萨阿迪先前的照片。电视台无法确认萨阿迪打电话时的确切位置。

萨阿迪说,他与不利比亚当局的人经常保持接触,希望随时返回利比亚。按照他的说法,他从尼日尔与利比亚军队、民兵、“全国过渡委员会”和卡扎菲家族保持接触。

反对卡扎菲政权的武装去年8月控制首都的黎波里后,萨阿迪逃至尼日尔。这是萨阿迪最近数月第一次公开讲话。

萨阿迪声称,起义不会局限于部分地区,会波及利比亚全国。

去年11月,利比亚成立过渡政府,定于今年6月举行议会选举。利比亚眼下局势不稳

定,不同派别武装人员之间不时爆发冲突。一些参与推翻卡扎菲政权的武装拒绝交出武器,令过渡政府非常头疼。

称大部分民众不满现状

萨阿迪说,他与利比亚民众保持接触,“我每天从尼日尔与利比亚保持通信,这些接触不仅仅为了发动起义,也为能与我们的部落、亲属和民众不脱节。”

“民众的境遇在恶化……可以确定,他们中超过70%,无论是否支持2月17日(变革),都对现状不满意,准备合作改变这种状况。”

利要求尼日尔引渡萨阿迪

17日迎来利比亚动荡,即所谓“变革”开始一周年。利比亚过渡政府正筹备庆祝。武装部队总参谋长优素福·曼库什说,卡扎菲支持者可能会借机发动袭击,令人担忧。

另据路透社消息,利比亚新闻社LANA11日报道称,利比亚要求尼日尔引渡萨阿迪。利



卡扎菲三子萨阿迪。

比亚方面警告说,萨阿迪呼吁利比亚人民“准备起义”的言论对两国关系造成了威胁。

萨阿迪和部分家人去年8月在反卡扎菲武装控制首都的黎波里后逃往尼日尔,受到居住监视。尼方先前表态,萨阿迪将留在这西非国家,直至联合国取消他的旅行禁令。(据《钱江晚报》)